Вести из начальной школы. Четверть третья.

Вот и подошла к концу самая холодная, снежная и продолжительная четверть. Много было интересного и в учебной деятельности и во внеклассное время.



Третья четверть – время, когда в школе проходят две предметные декады – математики и окружающего мира.



В рамках декады природы в школе прошла благотворительная акция помощи бездомным животным. Совместно с фондом «Сохрани жизнь» мы собрали и передали корма для кошек и собак, игрушки и аксессуары для обездоленных животных.



В течение всей учебной четверти ребята активно принимали участие в муниципальных мероприятиях, среди которых литературная игра по творчеству А.П. Гайдара, муниципальный этап регионального конкурса художественной фотографии «От созерцания к творчеству», экологический конкурс «Эколята — защитники природы».



Впервые мы приняли участие в конкурсе экологического плаката, который для нас организовали наши шефы – служба экологии ФГУП ПО «Маяк».

Прошли мероприятия посвящённые памятным датам (80 – летие снятия блокады с города Ленинград, 10 – летие воссоединения Крыма с Россией), праздничные линейки, посвящённые Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.



Завершилась четверть прекрасным песенным фестивалем английской песни.

Наступила весна... Впереди четвёртая, заключительная четверть. Желаем всем отличной учёбы, успешного окончания учебного года и прекрасного летнего отдыха.

Педагог – организатов О.А. Букина